~l(SL

KATAONDOI NPOAOAYKUWUMNU




KSL - coBpeMeHHbIN YKpanHCKUiA 3aBog, N0 Npo-
M3BOACTBY KpenneHnn AN ayamo-Buaeo TeXHUKM, UCTO-

pua Kotoporo Havanacb B 2009 rogy. 3a 310 BpeMA Mbl
CMPOEKTMPOBANM 1 NPOM3BENIN MHOMECTBO PELLEHWI ANA pa3HoobpasHbix NpoekToB B chepe AV.
Hawwm napTHepbl 3HAIOT — Mbl peLLIAeM caMble C/IOMHbIE 334a4M.
Mbl obecneyrBaeM NosHbIA LMK NPOM3BOACTBA Ha HalleM 3aBofe. Bce Hawwm KpenneHus npo-
XOAAT MyTb OT YepTea A0 yNakoBKW. KOHCTPYKTOPCKMI LenapTaMeHT NOCTOAHHO paboTaeT Haj
pa3paboTKOM HOBbIX MOAENEN M YCOBEPLUEHCTBOBAHWEM CYLL,ECTBYIOLLLEN TMHENKN.
Kawpoe HoBoe u3genvie nepes, 3anyckoM B CEpUIMHOE NPOM3BOACTBO 06A3aTeNbHO Te-
CTMPYETCA B UCMbITaTebHOW nabopatopum.
MbI 3a60TMMCA 0 KayecTBe Hallen NpodyKumu. Kaxkaan napTva rotoBbix U34enunm npo-
BEPAETCA OTAEN0M TEXHMYECKOr0 KOHTPO/A A0 TOro, Kak MOKWMHYTbL 3aBogd,. [poayKuma npous-
BOAMTCA U3 Ka4eCTBEHHbIX MaTepManoB, COOTBETCTBYIOLLMX

o " Me/lyHapoaHbIM TpeboBaHMAM. TakuM 06pa3oM, Mbl Mo-
- A YKEM rapaHTMpOBaTb CTabW/IbHO BbICOKOE Ka4YeCTBO HalmX
1 I KpenneHun.




~l(SL

COAEPAHUE

HACTEHHbIE NOBOPOTHO-HAK/NOHHBIE
KPOHLUTEWHBI
HACTO/IbHbIE KPOHLUTEWHbI

NEFKUIA MOHTAXK

2\




~l(SL

YCJ1I0BHbIE ObO3HAYEHUA

PEKOMEH/10BAHHAA
OWATOHAND

pa3Mer VESA < \ Yro/ HAK/IOHA
=

MAKCUMAJIbHBIiA BEC ‘ 'j YroJi NoBOPOTA

PACCTOAHWUE [10 CTEHbI Dj

> N B

D

!

NMPUMEP YNAKOBKU FAPAHTWA 25 NIET

www.ksl.ua



@ ® -
. HACTEHHbIE ®UKCUPOBAHHbIE KPOHLUTEWUHbI ONA TB
«5LI(SL A

ANA NPABU/TbHOTO BbIEOPA KPOHLLTEAHA :Q‘:’),
HEOBX0JMMO 3HATb: “’«,,3 i “‘\J

/

@ VESA (min - max) 75x75 - 200x200

,UMaI'OHaﬂb Ballero Tesnesusopa ,ﬂ,MarOHaﬂb 19-43
()
MakcuManbHas Harpyska (Kr) 25
- ||— PaccTtosHue oT cTeHbl (MM) 29

100

Bec Bawwero TeneBusopa

L

HWWMWI KOMIJIEKTALIUA

PaccTofiHme Mexay KpeneHbIMU 0TBEPCTUAMU [U1A KPEMNEHNA TEJTEBM30PA:
Ha 3afiHe naHenu Bawero TB (R BT Méx12 - 4 Wi,

BuHT M6x30 - 4 .

BUHT M8x45 - 4 .

LLlanba M4 yBenmyeHHan - 4 LT,
[nacTvKoBbIM aanTep - 8 L.

1A KPEMNEHWA K CTEHE:
[iobens 10x50 - 4 w.
BuHT 6x60 - 4w,
[Llanba M8 - 4 .

rY - v vy
R R
(R o = =
R R d
R o 2
A 4 4 4o A A A




HACTEHHbIE ®UKCUPOBAHHBIE KPOHIUTEWHBI AN1A TB

WMO0-8260P

WMO0-6240P

B8 VESA (min-max)  200x200 - 400x400

Hwnaroxans

()
MaKcmManbHas Harpyska (Kr)

- ||- PaccTosHme 0T cTeHbl (MM)

hm%m/m KOMIJIEKTALIUA

1A KPEMNEHMA TEJTEBIA30PA:
BuHT M6x30 - 4 Wwr.

BuHT M8x20 - 4 Wwr.

BUHT MBX45 - 4 wr.
[nacT1KoBbIM aganTep - 8 Wwr.

JNAKPENNEHVA K CTEHE:

=> [iobens 10x50 - 8 w.
BuHT 6x60 - 8 Wr.
[Llainba M8 - 8 wr.

@8 VESA (min-max)  200x200 - 600x400

[unaroHans 40-82"
@

MakcvmanbHas Harpy3ka (Kr) 50

—||— PaccToaHue oT CTeHbl (MM) 29

100

~l(SL

o
P KOMIMJIEKTALIUA
1A KPEMNEHVA TENEBA30PA: [NA KPENIEHVA K CTEHE:

BuHT M8x20 - 4 wr.
BuHT M8X45 - 4 wr.
MnacTvikoBbIn aganTep - 8 LuT.

BuHTM6X30- 4wt = [obens 10x50 - 8 wr.
f. s BUHT 6x60 - 8 Wr.




@ ® -
‘ HACTEHHbIE KPOHLUTEWHbI C YIJ1IOM HAKJIOHA
“alSL ok

B VESA (min - max) 75x75 - 100x100

[naroxans 13-28"
m VESA (min - max) 200x200 - 1000x400
MaKkcumanbHas Harpyska (Kr) 15
[wnaroHanb >50" Py
O —||— PacctoaHue ot cTeHbl (MM) 50
[kg| MakcuManbHas Harpyska (kr) 100
Yron HaknoHa 0°-15°
—||— PacctoaHue ot cTeHbl (MM) 40 a
«25
T[T ) 3\{\¢J/
§ o Sk
PN /\/JHT /)) P
I wj/ 5
g - A0
o]
P KOMIJIEKTALIUA
):U'Iﬂ KPETEHWA TEJIEB30PA: 1A KPEMNEHWA K CTEHE:
(@) (- BuHT M4x12 - 4wt ——  [obens 10x50 - 3w,
iz KOMIJIEKTALINA (o BUHT M6X12 - 4T, o BiHT 6x60 - 3 W,
©  |Uaitba M8 - 3wr.

JJJ'IH KPEIMEHNA TEJIEB30PA: ﬂﬂﬂ KPEIMMEHNA K CTEHE:

BT M6X30 - 4wt -~ [liobenb 12x80 - 8 w.
BunTMBx20 - 4wt BT 8x80 - 8 W,
BuHT MBX45 - LwT. (©  Laiba M8 - 8 wr.
MnacTnKoBbIM aganTep - 8 Wwr.

il
] F

rY - v vy
R R
booesod
SRR IR A
R 2 o o
A 4 4o 4o A A A




HACTEHHbIE KPOHLUTEWHBI C YIJIOM HAK/IOHA

WMB-4021N

@ VESA (min-max)  100x100 - 200x200
[naroHanb 19-43"
()
MaKcuManbHas Harpyska (Kr) 25
- ||— PaccTosHMe 0T CTeHbl (MM) 52
/ "\ Yron Haknona -5°/+15°
S
o
i KOMIJIEKTALIUA
1A KPEMNEHWA K CTEHE:

JZU'IH KPEMNEHMA TENEBA30PA:
il BuHTM4x12 - 4wt =
BuHTMoxX30 - 4wt i
BuHT MBX45 - bt ©

LWaba M4 - 4 wr.

MnacTvkoBbIn aganTep - 8 LuT.

ﬂ+06enb 0x50 - 3 wr.
»  BuHT 6%60 - 3 L.
[Llan6a M8 - 3 .

m VESA (min - max) 75x75 - 200x200

. ﬂ,VIaI'OHaﬂb 19-43"
MaKkcuManbHanA Harpyska (Kr) 25
_||_ PacctoaHue ot cTeHbl (MM) 60
a Yron HaknoHa -5°/+15°

100

hmw%m/m KOMIJIEKTALIUA

ﬂﬂﬂ KPEMEHNA TENEBIA30PA:

i BuHT M4x12 - 4 wiT.
BuHT M6x30 - 4 T,
BuHT M8X45 - 4 T,
©  Waitba ML yBenmdeHHan - 4 .
3 [nacTvKoBLIM aaanTep - 8 Wwr.

ﬂJ'IH KPEIMTEHNA K CTEHE:
[iobens 10x50 - 4 .
DI BuHT 6x60 - 4 T,
© [Lla6a M8 - 4 .

~l(SL

y¥ v~ v >N

4+ 4+ o4

St R

4 4+ + 4

s dh
A 4 & 4 o 4




@ ®
«5I(SL

m VESA (min - max)  200x200 - 400x400
[naroHans 32-65"

MaKcuManbHan HarpysKka (Kr) 30

_ ||_ PacctoaHue ot cTeHbl (MM) 60

{\ Yron HaKknoHa

-5°/+15°

¢/? <\

200
300
400

hm%mm KOMIJIEKTALIUA

1A KPEMNEHMA TENEBIA30PA:
BuHT M6x30 - 4 T,

BuHT M8x20 - 4 T,

BUHT M8X45 - 4 T,
[nacT1KoBLIM aganTep - 8 wr.

JNA KPENNEHVA K CTEHE:
= Liobens 10x50 - 8 w.
BuHT 660 - 8 T,
[Llainba M8 - 8 wr.

rY - v vy
R R
booesod
SRR IR A
R 2 o o
A 4 4o 4o A A A

HACTEHHbBIE KPOHLUTEWHBI C YIJIOM HAK/IOHA

WMO0-6341N

m VESA (min-max)  100x100 - 400x400

[uaroHanb 32-65"
MaKcuManbHas Harpyska (Kr) 40
_||_ PaccTosiHMe 0T CTeHbl (MM) 28
a Yron HaknoHa 0°-15°

445

HWWM KOMIJIEKTALIUA

1A KPEMNEHNA TENEBI30PA:
BUHT Mbx16 - 4w,
WD BuHT M8X16 - 4wt (-
BuHT M8x25 - 4 .

1A KPEMNEHNA K CTEHE:
: [iobens 10x50 - 3 .
7 LLlypyn 6x50 - 3w,
©  Waiba M8 - 3wr.




o @ ®
HACTEHHbIE KPOHLUTEUHbI C YI1IOM HAKJTOHA “-‘I.I(SL

WMO0-8261N

m VESA (min - max)  200x200 - 400x400 m VESA (min - max)  200x200 - 600x400
NuaroHans 32-65" - (/] Dwaronans 40-82"
()
MaKcuManbHaa Harpyska (Kr) 50 MaKcuMarbHas Harpyska (Kr) 50
- || — PaccToaHue ot cTeHbl (MM) 76 _ ||_ PacctoaHue ot cTeHbl (MM) 60
{\ Yron HaknoHa 0°-15° {\ Yron HaknoHa -5°/+15°
IE S N
8
00400
O
P KOMIMJIEKTALUA iy KOMIMJIEKTALINA
J:U'Iﬂ KPETTEHWA TEJIEB30PA: IA KPENNEHMA K CTEHE: | [U1A KPETTEHWA TENEBV30PA: 1A KPEMNEHWA K CTEHE:
‘ Bunt Méx16 - 4wt [liobens 10x50 - 6 wt. | ¢ BuHTM6X30-4wr.  — — [ibens 10x50 - 8 .
ByHT M8x16 - 4 Wwr. I BuHT 6x60 - 6 Wr. BuHTMBX20 - 4wm. - BuHT 6x60 - 8 T
BuHT M8x25 - 4 wr. © LLlaitba M8 - 6 L. BuHT MBX45 - 4T, (©) LWanbaM8-8uwr.

MnacTVKoBbIM aganTep - 8 LuT.

|
a
B

YYvY YT
4+ 4+ o4
St R
d 4+ 4+ 4
s dh
A 4 & 4 o 4




@ ® v
' HACTEHHbIE KPOHLUTEWHbI C YIJ1IOM HAKJIOHA
“alSL ok

WMiN

@B VESA (min - max) 200x200 - 600x400 @ VESA (min - max) 200x200 - 1000x400
[uaronans 40-86" [wnaronans >50"
() ()

MaKcuManbHas Harpyska (kr) 60 MakcumanbHas Harpyska (kr) 100
_||_ PaccTosiHMe 0T CTeHbl (MM) 76 —||— PacctosiHue oT cTeHbl (MM) 85
{\ Yron HaknoHa 0°-15° {\ Yron HaknoHa 0°-15°

HWWWWI KOMIUJTIEKTALMUA hm%wmm KOMIJIEKTALMA
JZU'IFI KPEMTEHNA TENEBV30PA: ONAKPENNEHNMA K CTEHE:, 1A KPEMNEHMA TENEBK30PA: ONA KPENNEHVA K CTEHE:
BUHTM6X30-4wr. = [iobens 10x50 - 8 wr.| < wm BuHT M6x30 - 4 . = [iobenb 12x80 - 8 w.
BAHTMBX20 - 4wm. > BuHT 6x60 - 8 W, BaHTMBX20 - 4wt ™ BuHT 8x80 - 8 L.
BUHT MBX45 - 4wt (©) Laiba M8 -8 wr. ByHT MBX45 - 4 . (© WanbaM8 -8 .
[nacT1KoBbIM aganTep - 8 LT, I'IﬂaCTMHOBbM apantep - 8 LWt

©=
&=

rY - v vy
R o 2
booesod
SRR IR A d
(R o 2
A 4 4o 4o A A A




HACTEHHbIE NOBOPOTHO-HAKJIOHHBIE KPOHLUTEUHbI

WMB-3012T

m VESA (min - max) 75x75 - 100x100

WMO0-3013T

D

[ieKopVpoBaH
MNacTUKOM

)

)i

m VESA (min - max)

75x75 - 100x100

~l(SL

Kabenb-KaHan

Nnaronans 13-28" Awnaroxanb 13-28"
MaKcuManbHas Harpyska (Kr) 15 MaKcuMarbHan Harpyska (Kr) 15
_ ||_ PacctosaHuMe oT cTeHbl (MM) 65 - ||_ PacctoaHue ot cTeHbl (MM) 65-255
{\ Yron HaknoHa -5°/+15° {\ Yron HaknoHa -5°/+15°
@ Yron noBopoTa 60° 9 Yron nosopota 180°/180°
o 59
<
- g
~ G5
o
[mmn KOMIJIEKTALIUA
JUTA KPEMNEHA TENEB30PA: ):lﬂﬂ KPEIMEHWA K CTEHE:

BuHT M4x12 - 4 wr. 5 7£l}06eﬂb 10x50 - 3 wr. o
BuHT Mox12 - 4 w. ® P BUHT 6x60 - 3 . iy KOMMTEKTALIMA = -
€ Koy wectvrpantbi - 1w, ©  aitba M8 - 3w, i st

@ 3arnywka nnact. Mé - 3 wr. [U1A KPETMTEHA TENEB30PA:
BuHT Mé4x12 - 4w,

BuHT M6x12 - 4 .

on S Knioy wectnrpaH. - 1 wr.

JNA KPENNEHVA K CTEHE:
= [obens 10x50 - 3 wr.
WP BUHT 6x60 - 3 LT,

qll é;: | o @ LLanba M8 - 3 L.

YYY T TN
4+ 4+ o4
S R
4+ o+ 4

4+ o+ >4
A 4 & 4 o 4




@ ®
~nLI(SL

m VESA (min - max)

[naroHans
()

MaKcuManbHas Harpyska (Kr)

_ || _ PaccrosHme oT cTeHbl (MM)

{\ Yron HaknoHa
zg: Yron noBopoTa

hm%mmm KOMIJIEKTALUA

[NA KPENNEHWA TENEBW30PA:
BuHT MAx12 - 4 .
BuHT M6X12 - 4 1T

S Knioy wecturpaH. - 1 wr.

INA KPENNEHWA K CTEHE:
== [obens 10x50 - 3 .
s BAHT 6x60 - 3 .

(©) Warba M8 -3 .

WMB-4022T

[eKopupoBaH
M1aCcTUKOM

Kabenb-KaHan

75x75 - 100x100

m VESA (min - max)

HACTEHHbBIE NOBOPOTHO-HAKJIOHHBIE KPOHLUTEHHbI

100x100 - 200x200

13-28" [naroHanb 19-43"
15 MaKcuManbHas Harpyska (Kr) 25
65-405 - ||_ PacctosHue 0T cTeHbl (MM) 67
-5°/+15° {\ Yron HaknoHa -5°/+15°
180°/360°/180° :9 Yron nosoporta 40°
O
[ KOMIJIEKTALUAA
1A KPEMTEHA TENEB30PA:

LLlanba M4 - 4

BubT Max12 - 4wt -
BuHT M6x30 - 4 wr. g
BuHT M8X45 - 4 WwiT.

[UTA KPEMJIEHWA K CTEHE:
= [iobens 10x50 - 3 wr.
T BuHT 6x60 - 3T
©  Waitba M8 - 3w,
: @ 3arnywka nnact. M6 - 3 wr.

W

MnacTvkosbi aganTep - 8 L.

Wi
ot

rY - v vy
R R =
(IR S = =
R R =

(R o = 2
A 4 4 4o A A A

= — @ Knioy wecturpaH. - 1 wr.




HACTEHHbIE NOBOPOTHO-HAKJIOHHBIE KPOHLUTEUHbI

WMO0-4023T

D

JeKopu1poBaH
MNacTUKOM

Kabenb-KaHan

@ VESA(min-max)  100x100 - 200x200

[lnaroHanb 19-43"
MaKcvManbHas HarpysKa (Kr) 25
- ||_ PaccTofHwe oT cTeHbl (MM) 67-256
& Yron HaknoHa -5°/+15°
9 Yron nosopoTa 180°/180°

HWWWWA KOMIJIEKTALUA

JJJ'IH KPEIMEHNA TEJEB/30PA:
BuHT M4x12 - 4 .
BuHT M6x30 - 4 Wwr.
{ omm BUHT MBXAS - 4 .
© LLlaitba M4 - 4 .
lNnacTiKoBbI aaanTep - 8 L.

Knioy wectnrpaH. - 1 wr.

JJJ'IH KPEMMEHNA K CTEHE:
> [iobenb 10x50 - 3 w.
BuHT 6%60 - 3 .

(©  WaibaM8- 3w

WMO0-4025T

m VESA (min-max)  100x100 - 200x200

[unaroHanb 19-43"
MakcvmanbHas Harpy3ka (Kr) 25
_||_ PaccTofHwWe 0T cTeHbl (MM) 67-528
a Yron HaknoHa -5°/+15°

180°/360°/180°

@ Yron noBopoTa

i KOMIMJIEKTALUA

1A KPEMNEHNA TENEBI30PA
BUHT M4x12 - 4 it
BuHT M6x30 - 4 wr
R BUHT M8X45 - 4 it
© [Llaitba M4 - 4wt
MNnacT1KoBbI aaanTep - 8 LT

Knioy wectnrpaH. - 1wt

)JJ'IH KPEMEHIA K CTEHE

> [iobenb 10x50 - 4 wr
. BuHT 6x60 - 4 Wt
(©  Waitba M8 - 4wt

~l(SL

)

[J,eKop1poBaH
MNacTUKoM

Kabenb-KaHan

y¥ v~ v > -

4+ 4+ o4

S R

4+ o+ 4

4+ o+ >4
A A A & 4 4




@® ® "
“i=II(SL HACTEHHBIE NOBOPOTHO-HAKJIOHHBIE KPOHLUTEUHbI

WMO0-6245T

Kabenb-KaHan
|

B VESA (min - max) 200x200-400x400

[naroHanb 32-65"
MaKcuManbHanA Harpy3ka (Kr) 40
- ||_ PaccTosHue oT cTeHbl (MM) 110-565
& Yron HaknoHa -5°/+15°
@ Yron nosopoTa 180°/360°/180°

3
O
[y KOMIJIEKTALIKA

LA KPEMIERMA TENEBM30PA: 1A KPEMEHWA K CTEHE:
D BuHTMéx30 - 4wt = [liobenb 12x80 - 6 wr.

5 o BuHT 8x80 - 6w, | {
v, BUTMBXS - 4wr. (o) WWaibaM8- 6wt i
MnacTuKoBbIM agantep - 8 wr. @ 3arnylwka nnact. M8 - 6 wr.

BuHt M8x20 - 4 .

3

K Knioy wectnrpaH. - 1 wr.

Whig.
z_z'.igm

rY - v vy
R R o 2
(IR S = =
SRR R R
(R o = 2
A 4 4 4o A A A

WMO0-6245T

Kabenb-KaHan

m VESA (min - max) 200x200-400x400

[lnaroHanb 32-65"
MakcuManbHas Harpy3ka (Kr) 50
- ||_ PaccTosHwe oT cTeHbl (MM) 120-475
a Yron HaknoHa -5°/+15°
gg: Yron nosopoTa 180°/360°/180°

hmw%y/mm KOMIJIEKTALIUA

[J1A KPEMNEHWA TENEBU30PA: [JTA KPEMMEHWA K CTEHE:

BuHT M6x30 - 4 L. [iobens 12x80 - 6 L.
BAHTMBX20 -4wr. e BuHT 8x80 - 6w,
BUHTMBXAS - hwr. (o) LWai6aM8 - 6w
lnacTnKoBbIM aganTep - 8 Wwr. @ 3arnyLka nnact. M8 - 6 w.




HACTO/IbHBIE KPOHIUTEXHbI _4.‘=II(S.L®

m VESA (min - max) 75x75-100x100

[wnaroHans 13-32"
MaKcumanbHas Harpyska (Kr) 10
['_:j Yron HaknoHa +35°
:Q: Yron noeopoTa 90°
( ] J) Yron nosopora 90°

o)
[ KOMIJIEKTALINA

BuHT M4x10 - 4 wr.
Knioy LwectnrpaH. - 2 Wwr.
N [TnacT. cTAMKa - 2 L.

90°




@® ® “
e lKGSL HACTOJIbHbIE KPOHLUTEMAHbI

a VESA (min - max) 75x75-100x100

[unaroHans 13-32"
MakcuManbHas Harpyska (Kr) 10
[;j Yron HaknoHa +35°
9 Yron noBopota 180°/360°/180°
(D) Yron noBopota 90°

350

16-85

o)
Py KOMIMJIEKTALINA

(i BuHT M4x10 - 4 .
Knioy LecturpaH. - 2 wr.
O [nacT. CTAMKa - 4 L.

o

[ o
[ o o
[ R o o
[ o o




HACTO/IbHBIE KPOHIUTEXHbI -‘iI.I(S.L®

@B VESA (min - max) 75x75-100x100

[naroHans 13-28"
MakcuManbHas Harpy3ka (Kr) 2x6

[:j Yron HaknoHa +35°
@ Yron noBopota 180°/360°/180°
(0 ] J) ¥ron nosopora 90°

e
—

150 190

350
)
90-370

32

1 110-450

16-85

LT
B

i KOMIJIEKTALIUA

BuHt M4x10 - 8 wr.
Kniod Lecturpan. - 2 wr.
o [1nacT. CTAMKa - 6 LWT.

90°

YY1
L s
4+ 4+
L e R
4+ o+ >4
A 4 & o o 4




@ ® o
il |(S| HAMOJIbHBIE CTOMKM
||
m VESA (min - max) 200x200 - 600x400 m VESA (min - max) 100x100 - 400x400 m VESA (min - max) 200x200 - 600x400

[wnaroHans 32-65" [varoHans 23-50" [vnaroHans 32-65"
L. MaKcumanbHan 80 ). MakcuManbHasn 35 L. MakcumanbHas 45
[ka\ warpyaxa (kr) (kg ) varpyaka (kr) [k | warpysxa (kr)

|I Monomexue Mo Bcelt BbICOTe, |I Monoxexue 1150, 1121;7709, 1]36‘)30d |I Monoxenue Mo Bcelt BbICOTe,

avcnnes (Mm) no 1800 navcnned (MM) ovcnneda (MM) 0o 1454

S Kabenb-KaHan Het S Kabenb-KaHan Het S Kabenb-KaHan Het

1868
1756
1150...1270...1390... 1479... 1630
1518
1406

rv - v vwy
i o
[ g o o
e R o 2

[ o o
A 4 o 4o 4o A 4




KPEMJIEHUA 4N1A NPOEKTOPOB

MoTonouyHoe KpenneHune

{).  MaKcuMarnbHana
m Harpyska (Kr)
S Kabenb-kaHan

m Yron HaknoHa
- -~
lMosopot

20

Na

0°-45°

20°

YnnuHeHue NMpu NOMOLLUM LUTAHI

CMPR-EX40 400 MM
CMPR-EX60 600 MM
CMPR-EX80 800 MM
CMPR-EX100 1000 MM
CMPR-EX120 1200 MM
CMPR-EX140 1400 MM
CMPR-EX160 1600 MM
CMPR-EX1180 1800 MM
CMPR-EX200 2000 MM
CMPR-EX220 2200 MM
e =00

186

St & 4 = =
R <
S N

90..332

HacteHHoe KpenneHue

— i

(), MaKcuManbHas 10
m Harpyska (kr)
S Kabenb-kaHan Ja

l , Yron HaknoHa 0°-45°
‘9 Mosopot 20°

PEFYIIMPOBKH BblABUXEHUA

£90..332

~l(SL

y¥ v v v - -~y

L

4+ 4+ >+

L o R

L e
A 4 & o o 4




@ ®
e lKGSL KPENNIEHUA ANA NPOEKTOPOB

m VHMBepcaanoe HAaCTeHHO-MO0T0JI0YHOE KpenjieHue

'.._.’_ -,

“a }/
L. MaKcuManbHar 10/20
m Harpyska (kr)

S Kabenb-KaHan Ja

Cj Yron HaknoHa 0°-45°
‘9 MoBopot 20°

Perynupoaua BblABUXEHUA

CMPR-4-60

e

6170...1000

417 - 600

£ 90..332




1308...1428...1548... 1668... 1788

NOTONI0YHBLIE KPOHLUTENHbI

7
-0

U= U0E

VESA (min - max)
[wnaroHanb

MaKCMMaleI-Baﬂ
Harpyska (Kr

[Tonox<eHne
aucnnes (MM)

Kabenb-KaHan

Yron HaknoHa

<= NMosopor

~l(SL

200x200 - 400x400

YYT YT

L e

4+ ¢+

4+ 4o+ 4

4+ o+ >+
A 4 & o o 4




_‘i=_|(5'|_® AKCECCYAPbI

Monka ana poytepa u apyrux Meaua komnonentos RS100

AN

AN

Kpennenune ana Munm MK PK100
Mo:keT KpenuTcA Ha MOHUTOP UNK Ha TPY6ByY OT HacTonbHOro Kpennewua cepun DM

% CoBMecTMMOCTb:
SF-Avm Cromnkm PS1, PS3
CoBMecTUMOCTb:
SF-VC

cTonkm PS1, PS3

370...550




-5l(SL

P 380442252907  +38 093510 69 99 @ info@ksl.ua
(Y 1380504116882  +38 066 35459 73 www.ksl.ua




